

Экшн Ninja Gaiden 3 – уже совсем скоро

Автор: Svetichек

14.03.2012 18:06 - Обновлено 14.03.2012 18:14



Уже буквально через неделю появится третья часть Ninja Gaiden. Выйдет игра 20 марта в США и 23 марта в странах Европы для PlayStation 3 и Xbox 360. К тому же издатель Тесто Коеи сообщил для всех фанатов радостную новость. Все будущие дополнения к игре будут выходить совершенно бесплатно. Классно, не правда ли.

Эта игра очень понравилась геймерам со стран Европы - намного больше, нежели американцам. Еще острое лезвие и море крови – вот, что ожидает нас в 3 части игры. Обещают, что все будет выглядеть очень реалистично. При всем при этом, издатели говорят, что они пытаются показать другую сторону насилия. Что убивать и вырывать кишки – это не весело.

Что касается сюжета игры, то на этот раз он будет, в отличии от предыдущих частей. Он будет полностью посвящено раскрытию сущности главного героя – Рю Хаябусы. Кроме этого стоит отметить, что третья часть игры обзаведется мультиплеером. Но все равно, Рю останется единственным игравельным персонажем в Ninja Gaiden 3.

<http://www.youtube.com/watch?v=C46XPdP0n2w>